

河北16日新增72例本地确诊病例

新华社石家庄1月17日电(记者秦婧)河北省卫生健康委17日通报,16日0时至24时,河北省新增72例本地新冠肺炎确诊病例,其中石家庄市报告65例(13例为无症状感染者转为确诊病例),邢台

市报告7例(1例为无症状感染者转为确诊病例)。无新增死亡病例,无新增疑似病例。

16日0时至24时,河北省新增20例本地无症状感染者,其中石家庄市报告19

例,邢台市报告1例。

截至16日24时,河北省现有本地确诊病例715例(危重型3例、重型24例、普通型578例、轻型110例)、境外输入确诊病例2例(普通型)。累计治愈出院病例

379例(含境外输入34例),累计死亡病例7例,累计报告本地确诊病例1067例、境外输入病例36例。尚在医学观察本地无症状感染者203例、境外输入无症状感染者5例。

河北
邢台

第三方机构涉嫌谎报核酸检测结果

公安机关已对翟某某采取刑事强制措施

新华社石家庄1月17日电(记者王昆、赵鸿宇)记者从河北省邢台市政府召开的新冠肺炎疫情防控新闻发布会上了解到,承担隆尧县第二轮核酸检测任务的济南华曦医学检验有限公司涉嫌谎报检测结果。隆尧县新增2例确诊病例,1例无症状感染者。

2021年1月12日至1月13日,隆尧县进行第二轮全员核算检测,因检测能力有限,委托第三方机构济南华曦医学检验有限公司检测314987人。1月14日零时20分,济南华曦医学检验有限公司业务代表翟某某向隆尧县卫健部门反馈,结果全部为阴性。按照第三方提供的检测结果,隆尧县上报第二轮

全员核酸检测结果全部为阴性。1月16日9时49分,隆尧县卫健部门接到济南华曦医学检验有限公司业务代表翟某某的反馈,送检核酸样本中有一管1:10的混检样本呈阳性。翟某某解释称,1月14日零时20分向隆尧县反馈检测结果时,尚有少量样本未完成检测。经查证,未检测的样本于1月15日15时检测完毕,结果发现一管样本呈阳性。

针对这一情况,隆尧县立即启动应急预案,对该采样管所涉及的10名人员全部重新采集样本,进行单人单管核酸双检,做血清抗体和胸部ct检查,并立即对涉及的烟草公司家属院进行封闭管理。该家

属院共有19户58人。同时,立即向公安机关报案,由公安机关立案调查。

截至1月17日14时,在这10名人员中共发现3名新型冠状病毒感染者,其中两个普通型,一个无症状。根据流调结果,已对所有密接者和次密接者进行集中隔离。从18日开始,隆尧县将进行第三轮全员核酸检测。

目前,公安机关已对济南华曦医学检验有限公司业务代表翟某某采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。邢台市已紧急安排对全市其他各县区第三方检测机构和检测情况进行核查,其他县市区均没有发现问题。



1月17日,在北京东城区天坛街道祈谷社区的新冠疫苗临时接种点,医护人员为外卖骑手张卫鹏接种新冠疫苗。

今年35岁的张卫鹏是在北京工作的一名外卖骑手,当天一早他从北京市北四环的住处出发,来到位于北京市东城区天坛街道祈谷社区的新冠疫苗临时接种点接种新冠疫苗,和他一起接种的还有

几十名同样准备留在北京过春节的骑手同事。

张卫鹏是山西省晋中市人,做骑手已经有5年多,去年春节他因为疫情原因没能回家过年。今年他选择继续留在北京过春节。“今年号召大家非必要不离开北京,我跟家人商量之后,还是决定不回去了,也多挣点钱。”张卫鹏说。

排队扫码、测量体温、填写疫

苗接种知情同意书、登记信息后,张卫鹏坐在了接种疫苗的椅子上。接种完第一针疫苗后,张卫鹏在第一时间跟家人汇报了这个消息。

“免费打疫苗,这既是对我们的保护,也是对顾客的保护。打了疫苗之后,我们送餐心里更踏实、更安心了。”张卫鹏说。

新华社发

隐瞒中高风险地区人员进入信息

内蒙古2家企业被处罚

新华社呼和浩特1月17日电(记者李云平)记者17日从内蒙古巴彦淖尔市新冠肺炎防控工作指挥部等部门获悉,因对中高风险地区人员进入的信息隐瞒不报,当地2家企业被处罚。

1月3日至4日,河北省藁城区货车司机路某、刘某夫妻2人,先后自驾货车到巴彦淖尔市五原县新公中镇欢鑫食品公司、临河区狼山镇永生农副产品购销中心卸货

装货,与这两家企业工作人员有过密切接触。1月12日,刘某在河北省被确诊为新冠肺炎确诊病例。

在新公中镇干部多次上门排查的情况下,欢鑫食品公司一直未按照疫情防控规定报告高风险地区人员进入当地的信息,违反了国家卫健委2020年第1号公告和传染病防治法相关规定,造成疫情传播风险增加,给全县疫情防控工作带来严重不良影响。五原县决定

对该企业予以查封整顿,并处罚金5万元。

在狼山镇工作人员多次通告、排查的情况下,永生农副产品购销中心明知货车司机来自中高风险地区,仍未向有关单位报告情况,违反了国家卫健委2020年第1号公告和传染病防治法相关规定,给当地疫情防控工作造成严重影响。临河区决定对该企业予以查封整顿,并处罚金2万元。

393盒流入天津市场的涉疫雪糕已追回372盒

新华社天津1月17日电(记者白佳丽、张建新)17日,记者从天津市疫情防控指挥部获悉,经反复核实,流入天津市市场的涉疫雪糕393盒,市场监管部门已追回372盒,其他21盒正在追查中。相关直接接触者、消费者及其密切接触者均已实施隔离管控,首次核酸检测均为阴性。

14日,天津市津南区疾控部门在对天津市大桥道食品有限公司送检的雪糕样本进行新冠病毒核酸检测时,发现3份雪糕样本检测结果呈阳性。随后有关部门立即对企业进行全面封控,并进行流调溯源。

截至目前,天津各相关区共采集涉疫食品、外包装、原材料及生产企业等环境样本2873份。其中,除天津市津南区报告3份雪糕样本阳性、3份乌克兰进口生产原料乳清粉样本阳性,天津市河北区报告1份同批次雪糕样本阳性、西青区报告2份同批次雪糕样本阳性外,其他样本结果均为阴性。